明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湛江版 | 第45期 | 2024年11月25日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88 | ヌ

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

被老板信任称赞的食堂管理员

【明慧网】1996 年我有幸得到法轮大法,在人生的绝望中找到了生命的希望。从此沐浴在法轮大法的佛恩浩荡中,在师父的慈悲看护下一路走来,有过艰辛,有过喜悦,更有诉不尽的师恩难报。

回首往事,有着一个剧本叙不完的苦辣酸甜。命运给我安排了一个不幸的人生。丈夫的怪脾气给我的身心造成了巨大的伤害,一不顺心就大发雷霆,张口就骂,举手就打,还有赌钱的恶习,甚至玩命。我多次想到轻生,看到年幼的女儿,无助的我只好默默地承受这一切。

后来表姐来找我,让我学法轮功,说这样以后你家就好了,不会这样了。从此我幸运地走上了修炼的路。丈夫看到我身心的变化,1997年他也走进大法修炼,成为一名真修的大法弟子。

由于我们俩双双下岗(失业) 没有了生活来源,经人介绍我去了一个私人企业,给食堂买菜兼管理,食堂有三十多人,工作中我用 大法真、善、忍标准要求自己,用 自己的真心真诚去工作,让工人、领导吃饱吃好。与分公司的食堂相 比,我们的伙食都比他们的好, 工人满意,领导认可。

后来又给我增加了一个食堂, 人数也是三十多人,领导给我派一 部车,一个司机,由于人多,我不 辞辛苦地凌晨三点多去很远的市里 批发菜,这样省下钱可以让大伙吃 的更好。每月一万多元我自由开 销,老板知道我信仰真、善、忍学 法轮功的,非常信任我,他们知道 大法弟子不贪不占。

买菜时菜主让我多记菜价,甚至给我回扣,我告诉他们我是学法轮功的不该要的不要,不该做的不做,我师父让我们以真、善、忍为标准,要求我们做好人,更好的人,并向他们讲法轮大法美好的真相,他们都觉得不可思议,并说只有学法轮功的能做到不贪不占,任何人做不到,因此他们都对大法有了正确的了解,明白了法轮大法好的真相。

因我买的多,要记账,领导不看不查,我回来拢下账,有的多给八十元,九十元,还有一百多元的,我在去买菜的时候都退给他们,他们都觉得大法弟子太好了,别人是绝不会给拿回来的。我对他

们说是伟大 的师父,伟大 的法造就了我们。

因为管理两个食堂,太操心, 也太累了。我辞职了,把两个食堂 节余下的钱五万五千元都给领导拿 回去了。因我是批发菜,如果是集 上有啥买啥, 也不会节余这么多 钱,还得让工人领导吃好。因为我 师父让我们到哪里都得做好, 用心 工作。这是用我的辛勤付出节余下 来的,全部上交。一般普通人是做 不到的, 老板非常震惊, 当时就说 没有你这样的人,还问我几年文 化,可不可以去他家里工作。我们 主任都说: 姐呀,别说五万,就是 五十元也是钱哪, 他们都觉得不可 思议,一个常人是做不到的,谁怕 钱咬手啊。是法轮大法改变了我。

走近法轮功



法轮大法又名"法轮功",1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性"真、善、忍"为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照"真、善、忍"的标准要求自己,同时学炼五套功法,动作简单易学,法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家、上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力,迅速达到身心健康。

湛江市吴少川被非法关押在看守所二月余

【明慧网】湛江市 61 岁的法 轮功学员吴少川女士,二零二四 年九月十六日在湛江市赤坎区 辉市场买熟食,被赤坎分局国保 及海田派出所警察合伙绑架市场 医海田派出所警察合伙绑架市场 所负责管辖的寸金派出所。吴非 法抄家,管辖的寸金派出所。 院市场 所负责管辖的寸金派出所。 是 上十月二十五日被检察, 法批捕,至今仍然被非法关押 法批捕,至今仍然被非法关押 的法轮功学员有 57 岁的余梅女士

一九九八年吴少川女士有幸接触法轮功并开始修炼,修炼一个月后,她所有的病都好了,脸色变得红润,走路轻快,乐观开朗,还处处用真、善、忍来要求自己,归正自己,真正体会到无病一身轻的幸福和美好。

一九九九年七月中共江泽民 政治流氓集团,利用手中的权 力,发动了一场对法轮功的史无 前例的迫害。下面是吴少川女士 和她的女儿遭受到的迫害。

二零零一年五月的一天,吴少川正在军分区市场摆摊,湛江市赤坎区 610 的头目黄祖华指使中华街道办姓张的和南方社区 观子和几个不知姓名的人员,灵如的摊位前,要她跟他们走。吴少川不同意,说:"我政还靠大人。"他们不明我女儿表去,我走了我女儿怎么办?"他们不听劝,进行把吴少川抬上车,劫持到本地的

中华路 35 号教育宾馆一间房子里, 黄祖华和何超, 对她进行强制洗脑。

到中午的时候, 吴少川要求回 家,给女儿做饭和收摊,黄祖华不同 意,说不转化就不能出去。中午吴少 川女儿放学后去找妈妈, 见不到就到 吴少川的朋友家去找,走着走着就走 到了水库边,很危险,后被熟人发 现,带到她家吃了午饭然后让她回 家。到了下午五点钟的时候, 吴少川 在邻居的帮助下走脱,流离失所一个 月之后才回到家中,女儿说: "妈, 自从你走后晚上睡觉我都不敢锁门, 怕你晚上回来没有钥匙开门,只拿张 凳子顶住门。"可怜的孩子因为妈妈 修炼真、善、忍做个好人, 却要被迫 与母亲分离,还要承受每天晚上被片 警骚扰。黄祖华因为找不到吴少川, 就去了她女儿的学校, 强迫学生签名 诋毁李洪志师父和法轮功, 吴少川女 儿不肯配合,结果成了被学校迫害的 对象,每天放学后都要被老师留下来 谈话,强迫签名。还用利益来诱惑, 说如果签了名,写了保证,学校就免 去学费。

到了二零零二年三月学校开学的时候,学校不准吴少川女儿回校注册,她多次找到了学校的领导谈话,都不肯让她女儿读书。吴少川只好找到了街道办,最后才解决了孩子读书问题,但已经耽误了一个多月。之后吴少川被片警不断地骚扰。

同年九月三十号下午五点多钟,中华派出所片警庞俊杰带着几个人到 吴少川家,她刚走到楼下就听到女儿 的哭喊声,她忙喊:"女儿不要怕, 妈妈回来了。"并质问他们为什么恐 吓孩子,他们说她女儿不开门了恐 吓孩子,他们说她女儿不开门不忍 后,并且说领导要找她谈话。吴少川 拒绝去,他们就将她的自行车抬实 车,在她女儿的哭喊声中将她绑回上 车,在她女儿的哭喊声中将她绑间后他 大型了黄祖华和李玉。随后他 来了,吴少川说我女儿不能在这里, 必须回学校上课。在吴少川严正的强 烈地要求下,他们才将她女儿送回家。在这个洗脑班里,他们逼迫她放弃修炼。帮教何超恐吓说:"不写不让你见你女儿,还抓你女儿来一起送去劳教。"洗脑班人员有:市"610"主任陈军,还有黄伟,何友乔,钟科。

吴少川被非法关押在洗脑班 三个多月,十二月三十日晚才回 到家中,看到女儿孤零零的一个 人在家,满地都是书和脏衣服。

二零零五年九月二十五日晚上九点多钟,黄祖华带着黄(或王)梓敬、符培养、陈四妹及带着枪支、警棍、铁管的警察等几十人,闯入吴少川家,将她及女儿的大姑妈陈爱珍及三个外地来的法轮功学员绑架到湛江市洗脑班,还抢走了她家里法轮功书籍等、还有女儿学习用的电脑。

在洗脑班被关押了五天,吴 少川和陈爱珍被绑架到麻章区第 二看守所。吴少川开始绝食抗议 他们的迫害。绝食到第五天,她 已经不能自理。到第八天的时 候,国保大队的符培养来提审, 此时她已经不能坐,是两个牢头 架出去的。符培养骗她签名,非 法劳教两年。第九天下午,看守 所的所长看吴少川快不行的样 子,街道办的陈四妹带人来接她 回家。二十天后, 陈四妹又来找 她要她去分局,被拒绝,就叫来 分局的人, 在好心人的帮助下吴 少川走脱了,黄祖华还不肯罢 休, 指使社区的人来她家监视, 骚扰她女儿。

二零零七年九月五日,黄祖华又指使社区书记爱英来到吴少川家,以买医保为名骗她女儿开门,见她在家,马上打电话给黄祖华,吴少川又被绑架到湛江市洗脑班,折磨了两个月才放出来。洗脑班人员有符少群、黄建军、李宁、陈劲辉、揭丽华、谭建坤、李玉等。◆(有删节)